

# 3年婚姻 竟抵不过宫颈疾病

## “河南省宫颈疾病筛查工程”五大援助正在进行中

家住郑州市金水区的陈女士今年30岁,结婚3年,是一位全职太太,老公开了家公司,女儿聪明可爱,家庭可谓一帆风顺,外人看来非常羡慕。可是,陈女士却有说不出的苦:一年前医生的一纸诊断书,宣告自己患上了Ⅱ度宫颈糜烂,白带变得发黄、黏稠,腰骶部疼痛,令她苦不堪言。

更糟糕的是,由于出血,陈女士本能地抗拒房事。开始老公还能体谅,轻声安慰,可半年下来,她发现老公的言行当中多了客气、生分和慢慢疏远,到后来发展成晚回家或冷战。3年来,陈女士中医、西医、土方、偏方、祖传秘方全都试过,可病情还是反复发作。她还想到梅艳芳就是因为多年宫颈糜烂转化为宫颈癌死的,自己会不会也……越想越害怕。

郑州晚报记者 刘书芝

### A 医院聚焦 宫颈康复术,治病又救家

大学同窗闺蜜小荷知道内情后,向她透露了一个好消息:郑州新世纪女子医院第三代UN国际宫颈康复术一次性微创无痛快速根治宫颈疾病,同时还专家热线告诉了陈女士。

6月初,陈女士来到郑州新世纪女子医院先进行了阴道镜检查,显示报告结果为:Ⅱ度宫颈糜烂。鳞状上皮,未见完整的鳞柱交界(SCJ),薄的醋酸白色上皮,碘阴性区,异形血管。结果:中度CIN病变。TCT 报告结果:未见上皮内瘤细胞或恶性细胞,考虑中度炎症,球杆菌感染。

根据陈女士的情况,专家决定用第三代UN国际宫颈康复术进行治疗。在B超的连续动态观察和引导下,经阴道、宫颈准确定位宫颈糜烂部位,运用电磁波的热效应,使宫颈糜烂细胞脱水凝固,当病灶被完全凝固毁损消融后自动报警并停止治疗,不伤及到周围的正常组织。10多分钟手术就结束了,陈女士没有感觉到痛,很轻松。专家嘱咐陈女士术后2~4周内到医院复查。

几周后陈女士到医院复查,宫颈已经消除了。电子阴道镜的报告单上显示,宫颈外形恢复自然状况,光滑无疤痕。当晚,陈女士将这一喜讯告诉了丈夫,并与丈夫度过了3年来最幸福美满的一夜。



### B 专家提醒 育龄女性,每年至少一次宫颈疾病普查

郑州新世纪女子医院妇科权威徐佩安说,白带增多是急性宫颈炎常见的,有时甚至是唯一的症状,白带呈脓性或混有血,常伴有腰酸及下腹坠痛。但也有些人患上宫颈炎后症状不明显,所以往往容易被忽视而发展为慢性宫颈炎。

一般有两年以上性生活史的妇女每年应

该做一次检查,比较常用的快捷方法是宫颈细胞学检查和阴道镜检查。先进的美国TCT细胞检测技术,对宫颈病变的筛查和诊断率都很高。

同时,郑州新世纪女子医院还开展高危HPV检测和电子阴道镜检查,结合TCT报告结果就能及时发现宫颈病变。

#### 相关链接

由中国妇女健康促进工程、中国宫颈癌防治工程组委会联合举办,郑州新世纪女子医院作为河南省唯一定点医院承办的“河南省宫颈疾病筛查公益工程”正在火热进行中。郑州新世纪女子医院为助力河南女性更好地呵护好子宫这一承载着孕育功能的“生命摇篮”,及早发现并诊治宫颈疾病,促进女性健康和家庭和谐,特推出如下宫颈筛查援助项目:

项目1:数码阴道镜、彩色B超等6项宫颈疾病筛查仅需10元;

项目2:微创宫颈康复治疗宫颈糜烂限价200元;

项目3:意大利温妮纳米蓝氧生物技术、夏洛特生物离子波技术、BYK腔道生物介入技术等10多项妇科治疗费援助500元;

项目4:可尔依保宫无痛人流手术限价480元;

项目5:妇科及不孕手术费最高援助2000元。

## 后高考时代

# “想睡觉”成九成孩子放松首选

专家提醒:考后放松关键是进行积极休息,蒙头大睡反倒易让学生精神萎靡不振

### A 想睡觉: 把3年的觉全睡回来

咨询高考志愿填报的许浩说,自己的假期安排得很充实,但首先是睡觉。“为了高考,我3年没好好睡觉了。”这个夏天,一定要睡过瘾,把3年的觉都补回来。

提醒:高中3年,学习、复习、参考,考生承受着较大的身心压力,考后如果骤然放松,不合理安排和调整生活,可能导致以后在新的学习环境中形成焦虑、抑郁、人际交往困难等适应障碍,还对身心健康有较大影响。

专家建议,考后放松关键是进行积极休息,高质量舒舒服服睡一觉最好。考生白天可进行适当的体育锻炼,阅读一些有益的课外书籍,或者外出旅游等。通过白天的调节放松,每天晚上保证8个小时高质量睡眠,这样就能做到考后放松不“放纵”,蒙头大睡有时反倒容易让学生精神萎靡不振。



高考结束,高三的孩子们迎来了真正的大放松。12年寒窗苦读后,这群孩子最想做什么?是大睡补觉还是畅快游玩?是通宵Happy还是上网遛弯?高招咨询会现场,记者对30位学生进行了一个小调查,结果出人意料,90%以上刚冲刺完高考的孩子,在这个最自由的假期里最想做的第一件事就是:美美睡个大头觉。 郑州晚报记者 刘书芝 李鹏云

### B 想旅游:做好4防保健康

同许浩“酣畅淋漓地睡”和小林“痛快肆意地玩”不同,琳琳计划着和中考后的表妹一起出去旅游。为她她还给自己定了一套详细的暑假出行计划:先到乡下拜访外婆和亲戚,那里风景好,也凉快。然后再去乌镇。如果有时间,准备去趟西藏。

提醒:郑州市中心医院办公室主任王建明提醒说,出游在诸多考生放松选择中可谓健康之选。夏季胃肠道疾病、过敏性疾病也到了高发期。考生出游最好做好“4防”:不洁食品别乱吃、野果别采摘、防晒药品随身带、保存体力劳逸结合。

### C 想上网:考后3天却进了医院

小林8日刚刚参加完高考,12日就进了医院心理科就诊。原来,高考之后,他就一头扎进了网吧,打游戏、聊天,不到网吧关门决不开,回到家里又接着夜以继日地看碟。两天下来,便觉得头疼、恶心、没精神,饭也吃不下,觉也睡不着。找不到原因的只好把他送到医院就诊,经医生诊断,这一症状主要是由于生活无规律而引起的生物钟紊乱造成的。

提醒:郑州市中心医院神经内科主任医师杨政清介绍,这种现象不是个案,高考后考生往往片面地追求放松,而实际上却以另一种过劳造成新的紧张。因为青少年正处于长身体的关键时期,规律有序的生活对他们来说非常重要。由紧张有序的备考阶段一下子过渡到无节制的玩乐,对他们的心理和生理健康极为不利。睡眠不足、透支体力,都会产生疲劳感,引起相关疾病,如头昏、腹胀、四肢无力、记忆力下降,有些女孩子还会引起内分泌失调并产生相关疾病。所以,采取注重精神调节的“积极休息”才是良方,比如适当的游泳、外出旅游,听听音乐、看看电影等。

### D 想变美:4步完美蜕变

小安是喜欢晒照片的女孩。她上传的都是自己用手机拍摄的风景、花卉、生活照片,虽然手机的像素不是很高,摄影技术也不是很好,但是大家还是很喜欢关注她。她的头像就是她自己的照片,鼓着腮帮子瞪着眼睛,标准的90后。但高中3年,老是不动,不知不觉中竟然长胖了,小安考后最想做的,就是让自己从灰扑扑的丑小鸭变成美丽的白天鹅。

提醒:美丽时光整形美容医院院长萧荣说,众多美容项目中,适合学生整形的有4类,学生可分4步让自己发生美丽蜕变。第一步,光子嫩肤让青春不“痘”留。第二步,自体脂肪干细胞注射移植术瘦身塑形两不误。第三步,隆鼻手术让鼻子动起来。第四步,冰点脱毛无后顾之忧。